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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)20/08/1401(  

 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   
  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 2گزينه  .1

( )

M ( cos x) cos x

M cos x cos x

M (cos x cos x)

M (cos )

M (cos )

= − − +

= − − +

= − + +

= − + − +

= − + +

2

2

2

2

2

2 1 16 18
2 16 2
2 8 2
2 4 16 2

2 4 52







  

cos x

cos x

Max
cos

Min

=−

=

⎯⎯⎯⎯→ =− ≤ ≤ =
⎯⎯⎯⎯→ =

1

1
341 1 32

2
 چون 

 . درست است 3گزينه  .2

tan: دانيم مي
cos

+ α =
α

2
2

=tan و  11 α = 5
  شيب خط4

sin
tan ( tan ) tan

cos cos

+ α= = + α = + α + α
α α

2
2 2 2

2 2
7 7 7   عبارت مورد نظر 1

/ /

tan

( )

= + α

= +

= + =

27 8
257 8 16

7 12 5 19 5

 

 . درست است 4گزينه  .3

x
cos

sin x
sin x sin x sin x cos x tan x

sin x

x x
sin .cossin x

tan x
xcos x sin

x x
sin .cos

x x x
cos .cos tan

tan x tan x
x x x

sin tan tan

x x
cos cos

x
tan

tan x

− −= → − = + → = − ⎯⎯⎯⎯→ = → =
+

= = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
−

→ = → =
+ −

−

→ =

2
2

2

2 2 2

2 2

1 3 4 34 1 4 41 5 5 4

2 2 2
1 2 2

2 2 2
22 2 2

2 1 21 2 2 2

2 2

2 x
tan x x

tan tan
x x

tan tan
→ = → + − =

− −

2
2 2

232 2 3 8 34 2 21 12 2

  

b

a

− −= = 8
xجمع دو مقدار ممكن براي (ها  مجموع ريشه3

tan 2(  

 

  رياضيات

 Maxو  Minاختلاف 

 صورت و مخرج تقسيم بر

 ربع سوم
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 . درست است 1گزينه  .4
n(n )

n
− = → =3 54 122  

(n )

n

− ×α = = =2 18 1 18 1512
 

   هر زاويه داخلي  

n
β = = =36 36 312

 
   زاويه خارجيهر 

−:اند؛ بنابراين زاويه داخلي و خارجي هر رأس مكمل هم: روش دوم( =18 15 3    ( 

= − =15 3 12    اختلاف زاويه داخلي و خارجي يك رأس  
 . درست است 3گزينه  .5

در مـورد لـوزي شـكل    ( لاعالاض ـ ، محـيط متـوازي  )1(كتاب هندسه  63صفحة  7براساس تمرين . شكل حاصل مستطيل است
بنابراين محـيط مسـتطيل پديـد آمـده     . هاي چهارضلعي اوليه است پديدآمده، برابر با مجموع اندازة قطر )حاصل مستطيل است

+ =2 3 5   است .  
 . درست است 4گزينه  .6

a= =3 32 ضلع آن 3الاضلاع از  متساوي مثلث هاي هر نقطة دلخواه درون مجموع فاصله=ارتفاع مثلث  

2از هر رأس، ) ها نيمساز=ارتفاع =(ها  الاضلاع محل برخورد ميانه در مثلث متساوي
  : است) ارتفاع=(طول ميانه  3

( )= =2 3 23  صلة مورد نظر سؤالفا 

 . درست است 2گزينه  .7

i bb b
S i b b== + − ⎯⎯⎯→ = + − → =21 34 2 1 142 2

 

 . درست است 3گزينه  .8
  ):1(كتاب درسي هندسه  72در صفحة  6بر مبناي نتيجة اثبات تمرين 

1 BMN ABCDS S= 1
12  

 : از طرف ديگر

DOA ABCDS S= 1
4 2 

 1 2 DOA BMNS S = = × =3 3 5 15    
 . درست است 1گزينه  .9

cos

/ /
/

/ /

sin( ) sin( )

cos( ) sin( )

cos sin tan

sin cos tan

π + − π + π −

π π− + − −

− −= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
+ + +
−= = = =

+

14

14 2 142
3 314 142 2
14 14 1 14
14 14 14 1

1 25 75 3 625 1 1 25 5

 

 

  

  

  


 

86

1
1 5

1 2

5
( s )

m
( )

s

a b

c

d

fg e

بر صورت و مخرج تقسيم  

نظر از دور دايره صرف  
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 . درست است 4گزينه  .10
sin sin( ) sin cos cos sin

sin sin( ) sin .cos cos sin

sin sin

= + = +

+= × + × =

−= − = − = × − × =

+ = +
+ −

−=

75 45 3 45 3 45 3
2 3 2 1 6 2

2 2 2 2 4
2 3 2 1 6 215 45 3 45 3 45 3 2 2 2 2 4

1 1 4 4
6 2 6 275 15

4 6 4 2

 

  

  

+ +4 6 4 2
( )( )

= = =
−+ −

8 6 8 6 2 66 2 46 2 6 2

 

 . درست است 1گزينه  .11

/

cot x sin x
sin x sin x

cos x sin x ( )

cos x cos x ( )

+ = → + = → =

= − = − =

= − = − = =

2 2
2 2

2

2 2

1 1 11 1 9 1
1 42 1 2 1 2 1 5

4 74 2 2 1 2 1 285 25







 

 . درست است 2گزينه  .12

R R R= π → π = π  = π2 3 24     مساحت قاعده مخروط2
R

sin L
L L

π= → =  = π1 23 42
                    

  : بنابراين قطاع حاصل از شكل گسترده مخروط به ابعاد زير است
  

 
  طول كمان قطاع =شعاع قطاع  ×زاويه قطاع برحسب راديان 

  
.

S R . ( )

S

π = π θ → θ = π

= θ = × π × π

= π

2

2 2

3

4 4
1 1 42 2

8

 

 . درست است 4گزينه  .13

yبا فاكتورگيري علامت منفي در كمان  m tan(Kx ) : tan
π= + −1   . شود ضابطه تابع مي 3

)چون  )
π−   : اولين مجانب در سمت چپ مبدأ مختصات است 6

tan( )

K( ) K

f ( ) m tan( ) m tan( ) m m

π =−

π π π− − = − → =

π π π π= → + − = → + = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − = → =
3 14

16 3 2
13 13 31 1 1 112 12 3 4   

  

 قطاع
 قطاع
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yصورت  بنابراين، ضابطه تابع به tan(x )
π= + −1 fاست و  3 ( ) tan( ) tan( )

π π π π= + − = + − = − =1 1 1 112 12 3 4  

 . درست است 1گزينه  .14
bبيشترين مقدار  a−  برابر با مقدار عددي دورة تناوب تابعf (x) است :  

m
m

π = → =
π

18 8  

fچون تابع  (x) ر بازة د(a,b)  نزولي اكيد است، پسm
−= 1
8  

f ( ) tan ( )( ) tan( )

tan( )

( tan )

− π = π = − 
 

π= − π −

π= − −

= + × =

4 1 4 52 3 2 33 8 3 3

2 3 2 3
2 3 3
2 3 3 6

 

 

 . درست است 4گزينه  .15

a b
b , a

a b

+ =  → = − =
− + = − 

3
2 5

7
  

xتابع در همسايگي راست  =   پس استنزولي ،a > :  

f (x) cos x f ( ) cos

f ( ) ( )

π π= − → = − = − =

π + = + =

5 15 2 5 2 23 3 2 2
14 3 4 3 53 2

 

 . درست است 2گزينه  .16
  : ارزي زير با توجه به هم

cos(x ) cos( x) cos (x ) sin(x )
π π π π π − = − = − + = + 

 4 4 2 4 4  

sinصورت  توان معادله را به مي (x )
π+ =2   : خلاصه كرد 14

sin(x ) x K

x K ,K Z

K K÷π

π π π+ = ± → + = π +

π→ = π + ∈

π− π ≤ π + ≤ π ⎯⎯→− ≤ + ≤

14 4 2

4
12 2 2 24 4

  

K. جواب دارد 4در بازة مورد نظر، معادله  ZK K , , ,∈− ≤ ≤ ⎯⎯⎯→ = − − 
9 7 2 1 14 4  

 . درست است 3نه گزي .17
  : كنيم دو طرف معادله را بر دو تقسيم مي
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sin x cos x cos sin x sin cos x sin

x K x K

sin(x ) sin

x K x K

π π π+ = → + =

 π π π+ = π + → = π −
π π + = 

π π π + = π + π − → = π +

1 3 2
2 2 2 3 3 4

2 23 4 12
3 4 52 23 4 12

  

     

π= 9
ها  مجموع جواب4

K Z

K Z

x ,x

x

∈

∈

−π π⎯⎯⎯→ = = π ⎯⎯⎯→ =


23
12 12
5
12

  

 . درست است 2گزينه  .18
b

max

f ( )

 
b

f ( ) a cos( c) c c

f a a

f (x) cos

T ( ) b
b

( x ) f ( ) cos a

b

ac

>

>

π π ⎯⎯⎯→ = π

π π π π= → + = → + = → =

= = → = ±

π π= ± π + → = ± ⎯⎯⎯→ =

π

−= = → = → =

= =π×

1
4 4 4 2 4

1 1
4 4

1 1

6

5 1 22 2 24 4

1
4 4 4 4 4

11
4 4



 

 



 

 . درست است 4گزينه  .19

ABa a a
A B

b b b

a a
A

b b

A

A A−

− + −     
× = = ⎯⎯⎯→     − − − −     

− = → =  
 =  −− = → =  

     
= =     − −     

 
 − − −= − − = − → = =   − −   
  



α
−

2

1

4 1 2 4 3 2 8
1 3 2 3 2 2

2 8 4 4 4
3 13 3

4 4 4 4 28 12
3 1 3 1 9 13

1 1
1 41 16 44 12 16 3 4 3 116

16 4
1 1

16 4
3 1

16 4




,

,


     

+ β =     
    

  
α α + β = = → α =  α + β =α −α = + β = → β =

1 28 12
1 9 13

28 12 4816 4 733 9 13 2516 4




 

1

2

1

2

 قطري
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 . درست است 3زينه گ .20
  :دستور ساروس

  

( A ) A ( ) ( ) ( )
A

− −= = × = × = = = =
31 3 1 3 3 3 3 2 3 6 121 14 4 4 4 4 4 2 4 964 

2
1
−1 −2

2
3

A = ( ) ( )= − − − − − + =4 9 8 8 12 3 4

  
nn n

n n n nA A , A , K A K A
A

−
× ×= = × = ×1   يادآوري:  1

                                                عدد حقيقي غير صفر  

 . درست است 2گزينه  .21

S PS
α −β

= α + β = − = − × × = −
β α

2
3 3 3 3

2 3 3 3 7 3 36  

=   مورد نظرحاصل دترمينان 36−
b

S
a

−= α + β = =   ها جمع ريشه3

c
P

a
= αβ = =   ها ضرب ريشه7

( ) ( ) S PSα + β = α + β − αβ α + β = −3 3 3 33  يادآوري:  3

 . درست است 1گزينه  .22

A Am
m A

Am

 −= = → = − → =  −−  

33 4 2 8 22 1   شمار جواب شرط بي:  4

A A ( A ) ( ) A

A A A A ( A A )

A

A
A A ( A )( A )

A

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = − −

→ − − = → − − =

 =
  = − − − = → − + =  = 

3

3 2 2

2

2 8
2 8 2 8

2
2 8 4 2

4

 



 

  

=  Aدير غير صفر حاصل مقا 8−

 از دو طرف دترمينان
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 . درست است 4گزينه  .23

( )

A I

A A .A I.A A

A I,A A

A A I

A A ( ) ( )

− −     
= = =     
     

= = =

= =
−       

− = − = + =       − − − −       

− = − − × − = −

2

3 2

2 22 14 1

2 22 14 1

2 22 14 1

1 1 1
1 1 1 1 1

1 1 7 87 7 1 1 1 7 7 7 6
7 8 6 7 48

 

 

 

  


   




 

 . درست است 1گزينه  .24

A A

A

A A I

det ( )

−

−

−   
=  =   −   

− − −     
= =     −     

−     
+ − = × + −     − −     

− −     
= + =     − − − −     

 − 
= − − =  − −  

1

2

1 2

1 11
2 22

1 1 2
2 2 2

1 2 116 6 2 2 12
3 3 3 3

6 3 6 3
3 3 9 18 276 3

 
 

  
  

  
  

 
 

 

 . درست است 3گزينه  .25

]م .م.ب ] xy
xy x, y xy d

d
=  = ×  =7 7 7  

x d y d
x y x y

(x , y ) ,d

x
x y x y d Max

y

x
x y x y d Min

y

Max Min

′ ′+ = ′ ′+ = →  + = ′ ′ = =
′ = ′ ′→ − = − × = × = ′ =
′ = ′ ′→ − = − × = × = ′ =
− = − =

8484 121 7
11 1 7 71
7 2 7 145

7 14 56

 



 

 . درست است 1گزينه  .26
Aبا فرض  xy x y= + +:  

A xy x y x(y ) (y )

(y )(x )

+ = + + + = + + +
= + +

1 1 1 1
1 1  

Aعدد مركب  (x )(y ) + = + + =1 1 1  
xزيرا  + ≥1 yو  2 + ≥1 كنيم؛ هر  ها يك واحد اضافه مي ، بنابراين به عدد هر يك از گزينه)اند طبيعي yو  xدانيم  مي( 2

A(كدام مركب نباشد  6فقط عدد . جواب مسئله است) اول باشد 1+  مركب نيست 61(دارد   چنين ويژگي (.  

 م.م.ك
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 . درست است 3گزينه  .27

m N

m | K m | ( K ) m | K

m | K m | ( K ) m | K

m | ( K ) ( K ) m | m ,m∈

+ → + → +  
  + → + → +  

+ − + → ⎯⎯⎯→ = =

9 7 7 9 7 63 49
7 6 9 7 6 63 54
63 54 63 49 5 1 5

  

=   mمجموع مقادير 6
 . درست است 2گزينه  .28

6در تقسيم بر Pكتاب درسي رياضيات گسسته، عدد  15صفحة  2بق مسئلة مطا   :حالت است6 داراي   
( )P K ( )P K ( )P K ( )P K

( ) P K ( ) K

= = + = + = +
= = + = +

1 6 2 6 1 3 6 2 4 6 3
5 6 4 6 6 5  

  : در بقية حالات. عدد زوج است و اول نيست P)5(و ) 3(و ) 1(در حالات 
P اول نيست( )P ( K ) P K | P′= + → = → →4 3 2 1 3 3  

توجه كنيد عكس مطلب . (درا دار 5يا  1مانده  دو باقي 6در تقسيم بر  Pماند، يعني عدد  باقي مي) 6(و ) 2(لذا فقط حالات 
=در حالت كلي، درست نيست؛ مثلاً  × +25 6 4   .)اول نيست 25، اما 1

 . درست است 4گزينه  .29
m q m q

m (q q )
m q m q

m q m q

×
×

= + = +  ′⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯→ = − − ′ ′= + = + 
′′ ′′→ = − → = − +

8
7

7 5 8 56 4 56 98 7 7 56 49
56 9 56 56 47


  

m. است 47برابر  56در تقسيم بر  mمانده  باقي (q ) m K′′→ = − + → = + →56 1 47 56 47 

 . درست است 1گزينه  .30

x K
K yq

y | x x yq
(K ) yq

K yq y K

= + 
→ + + =+ → + =  + + =

′ ′′+ = → = +

2 1 2 1 22 2 2 1 1
2 1 2 1

  عدد صحيح و فرد

 y صحيح و فرد است .                                                                                                      

q q

x y ( K ) ( K )

K K K K

K(K ) K (K )

( q) ( q )

′

′+ + = + + + +

′ ′= + + + + + +
′ ′= + + + +

′= + +

2 2 2 2

2 2

2 2

3 2 1 2 1 3
4 4 1 4 4 1 3
4 1 4 1 5

4 2 4 2 5

 
  

q). است 5مانده برابر  ، باقي8ر در تقسيم ب q ) q′ ′′= + + = + →8 5 8 5 
  

 
 . درست است 3گزينه  .31

  . جهت آب حركت كند حداكثر سرعت زماني است كه هم
V V V+ = 2 

 . درست است 2گزينه  .32
OA. كنـد  چون از پشت مبدأ حركـت مـي   = −1        و چـون در جهـت منفـي خـلاف جهـت مثبـتOX   كنـد   حركـت مـي

m
V

s
= −6  

ox Vt x x t= +  = − −6 1 

  فيزيك

 تفريق دو رابطه
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 . درست است 1گزينه  .33
  . اند چون مخالف هم در حركت

V

x
t s

V

= + =

= = =

15 1 25
2 825


  

 . درست است 4گزينه  .34
حركت تندشونده، و در قسمت دوم شتاب صـفر و سـرعت ثابـت و در قسـمت سـوم       در قسمت اول نمودار شتاب ثابت و مثبت

  . است Vشونده است و چون از حال سكون شروع به حركت كرده سرعت اوليه صفر مبدأ  شتاب ثابت و منفي پس حركت كند
 . درست است 2گزينه  .35

x x at V t

m
a a

s

− = − +

= − × + ×  = =

2

2
2

1
2

1 168 4 4 4 12 16

 

  
 

 . تدرست اس 2گزينه  .36
  :خورده حت سطح هاشور مسا

t t
( (t ) ( t)

t t s

= 
− −

− = −

=  =

8 16
2 14

16 2 8 14
24 144 6

             

 
 
 

 . درست است 2گزينه  .37
گيـري در دو   توان بـا عمـل مشـتق    است، پس مي 3معادلة مكان زمان درجه 

  : مرحله به معادلة شتاب زمان رسيد
x t t t

V t t

m
a t a ( )

s

= − +

= − +

= −  = − =

3 2

2

2

2 1 8
6 2 8

12 2 12 2 2 4





 

  

  يا 
d x m

a t a
dt s

= = −  =
2

2 212 2 4 

 . ست استدر 1گزينه  .38
  شتاب منفي

x VV V
x

ax x V

x
x m

−=  =
−

×=  = =

22 2
2 2

21 1
2 2

2
22 2

2
6 5 6 25 3 3





    
  

  

 

m
V

s

t(s)
2

−8 14

16

t
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 . درست است 3گزينه  .39
 . كننده نوع حركت است درجة معادله تعيين

 . درست است 4گزينه  .40
  عت ـ زمان  حت زير نمودار سر شده برابر است با مسا مسافت طي

bg cf de cf
x gf fe

x

x m

+ += × + ×

+ += × + ×

= + =

2 2
1 5 15 52 42 2
15 4 55





 

 
 
 
 

 . درست است 1گزينه  .41

V

a

  
/

/

x cm m

V V
x t t t S

t
V V m

a
t s

= =
+ +=  = ×  =

− −= = = − × = − 2

5 5
4 1 15 2 14

4 1 14 6 841
14





 
  


      



 

 . درست است 3گزينه  .42

tنسبت به نقطة پرتاب  Oمختصات  s
O

h

=
= −

6
2  

h gt V t

( ) V

m
V V

s

V gt V V

m
V

s

−= +

− = × − × + ×

− + =  =

− += − +  = − × + =

−=

2

2

1
2

12 1 6 62
2 18 8

6 3
8 18 81 6 3 3

1
3





 



 

  

  

 

  

  
  
  
  
 

 

86

1
15

12

5
(s)

m
( )

s

a b

c

d

fg e

V ، t =  

m2

O

× ×
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 . درست است 4گزينه  .43
  معادلة حركت براي يك ثانية آخر

t

h m

h g t V t V

m
V

s

=
=

= +  = × × + ×

=

2 2

25
1 125 1 1 12 2
2

 









  

Vبراي مسير قبل از ثانية آخر  gt V t= +  = +2 1     
tزمان قبل از ثانية آخر  s= 2  
t s s= + =1 2   زمان كل 3

V h gt m=  = = × × =2 21 1 1 3 452 2   

 . درست است 3گزينه  .44

AB

m
V

s
= 2

m
V

s
′ =1

  
Axشرط رسيدن به هم                               Vt=  

Bx at V t′= +21
2 

  
  
  

 . درست است 4گزينه  .45

Vارتفاع اوج  
h

g
=

2

2
  

V
h hg

h h
h hV

g

′=  =  =
′ ′

2

2
12 66

2
6




  

V
h

g
′ =

′

2

2
  

 
 . درست است 3گزينه  .46

Pها    فشار ستون مايع برابر فشار منشور gh= ρ  
gLحجمي كه در تمام ارتفاع داراي مقطع ثابتي باشد     =منشور  ρ  

P g L gL P′ = ρ × = ρ =2 2 4 4  
  
 

B Ax x

at V t Vt

t t t

t t t s

= +

′+ = +

× × + = +

− − =  =

2

2

2

2
1 22
1 2 1 2 22

1 2 2

 

 

   

    
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 . درست است 3گزينه  .47

/h h h h cm Hg

P P P P cm Hg

′ ′ ′ρ = ρ × =  =
= +  = + =1

1 272 13 6 2
7 2 9


  

 

 . درست است 4گزينه  .48
  . فشار در هر سه نقطه برابر است. چون هر سه نقطه در يك سطح هستند

P P P= =1 2 3 

 . درست است 3گزينه  .49
mmچون فشار جو معمولاً  Hg76   است كه همانatm1 است .  

P P g=  ρ1 2 1 h g= ρ1 2

/

/

Hg
h

H O

kg
m

h mh m
kg

m

−

ρ →
ρ →

× × ×ρ= = =
ρ

1
2

2 2
3 2

31 1
2

2
3

13 6 1 76 1
1 3 1

1

 
  

  

 

 . درست است 2گزينه  .50
  . شوند جا شده هر دو برابر مي وزن جسم و وزن مايع جابه

 . درست است 1گزينه  .51

A B A B B

/B B
A /

A

/A

B /

P P P ghA gh

grh
h cm

=  = ρ
×ρρ = = = =

ρ = =
ρ

3
1 5 4 6 61 1

6 2
1 5 5


 



 

 . درست است 2گزينه  .52

V1 V2D1

d2

  
D D

d
d

A V A V

=  =

=

π

1 1
2

2

1 1 2 2

23
2 3

D 2
1

4
V

π× =1
D 2

2
4

V

V DV D V D
V

d ( D )

×

= = =

2

22 2 1 11 1 1 1
2 2 22 1

2
3 D 2

1
4
9

V= 1
9
4

  

برابر با  d2اگر قطر 
n

)شود تندي  D1قطر  1 )
n

  .برابر خواهد شد 21
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برابر با  A2اگر سطح 
n

باشد، تندي  A1سطح  1
n

  .برابر خواهد شد 1

n V ( ) V V
n

=  =  = =2
2 1 1

1 2 3 3 9
3 2 2 4 

 . درست است 2گزينه  .53

AE E mV mgh

( gR) gh h R

=  =

=  =

21
2
1 22

يا          

AV gR

V

=
2

2

AV gh

( gR ) gh

gR
h R

g

− = −

− = −

= =

2

2
2

2 2
2
2

     

 . درست است 2گزينه  .54
W (M M )gh ( ) j= + = + × × =1 2 6 2 1 15 12       

/بازده 
M gh

%
(M M )gh

= = = = 
+

2
1 2

2 1 25 258 4
 


  بازده

 . درست است 1گزينه  .55

)در نصف ارتفاع اوج نصف انرژي جنبشي اوليه  mV )2
1

1 1
2   . صورت انرژي پتانسيل است نصف ديگر به. است 2

m V m V→ × =2 2
1 1

1 1 1
2 2   بنابراين4

  
 

 
 . درست است 2گزينه  .56

  . ختي ندارد زيرا تغييرات آب و هوايي مربوط به لاية تروپوسفر است و دماي هوا همانند فشار تغييرات يكنوا
 . درست است 4گزينه  .57

1فرض كنيد   ليتر هوا داريم :  
/

/
/

g
L gNe

L
−= × × = × 318 21 1 6 11 22 4

     
 

  جرم نئون

/
/

gNe
ppm ppm

g

−×= × =
3

61 6 1 1 12 313
 


 

 . درست است 2گزينه  .58

C−2زيرا در   صورت گاز است و  ، هليم بهH2 شده است خته ترين گاز شنا سبك .  
 . درست است 1گزينه  .59

C H N O O CO H O N+ ⎯⎯→ + +4 8 2 2 2 2 2 25 4 4  
  

               
  

/هوا  L× ×15 22 4 21
  g C H N O4 8 2 2116 

x  gC H N O4 8 2 22  
x L= 92  

 شيمي

E
D

C

A
V
B

 هوا
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 . درست است 4گزينه  .60

S :زيرا، داريم O SO+ ⎯⎯→2 2  
  . لازم است O2مول  2/پس 

K NO K O N O⎯⎯→ + +3 2 2 24 2 2 5  

           
mol O25  gKNO× 34 1 1 

/ mol O22 x  
/ /x x= 16 16 16 2 

 . درست است 4گزينه  .61
  ) طور خلاصه به: (زيرا داريم

C H O+9 12 2 C H O C H O⎯⎯→ +6 6 3 6  

x g O≈ 2267                 
g O232 gC H9 1212  
x  gC H9 121   

 . درست است 2گزينه  .62
  : زيرا داريم

C H O C H COOH C H O⎯⎯→ +9 18 2 2 5 6 14  
  : طور خلاصه به

C H CO⎯⎯→6 14 6  

x mol CO=12                      
mol CO6 molC H6 141  

x  molC H6 142 
 . درست است 1گزينه  .63

 : داريم) طور خلاصه به(زيرا 

CuS Cu SO⎯⎯→ + 2 

x LSO= 235                        / L SO222 4 gCu64  
x  gCu1   

 . درست است 4گزينه  .64

/= =16 1 789 

 
 
 
 
  
  
  
  
  
 
 
 

  پيوندي
 ناپيوندي

O
 

N


H
O  

O




H

H

H

H S−−



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 . ستدرست ا 1گزينه  .65

[ ]

/

/
/

/

ml
mol SO mol

ml

SO H O H SO

mol
H SO mol.L

L

−

−
−

= = ×

+ ⎯⎯→

×= =

3
3

3 2 2 4
3

1
2 4

56 2 5 1224

2 5 1 125


 

  


 

 . درست است 3گزينه  .66
  ) طور خلاصه به: (زيرا داريم

C H CO⎯⎯→8 18 28  

/x gC H= × 4
8 181 62 1                        

gCO× 28 44 gC H8 18114
gCO25    x  

/
/

gm
d x mL L

V x(mL)

×= = = =
41 62 19 18 18    

 . درست است 2گزينه  .67
  . شود هستند و در شيمي سبز هم از منابع طبيعي استفاده مي Oو  Hو  Cمل  هاي سبز شا خت زيرا سو

 . درست است 3گزينه  .68
  : زيرا داريم

g g g= + =32 46   جرم مخلوط اوليه78
  : توليد شده است، داريم O3و چون يك مول 

/
g

%
g

= × =48 1 61 578   درصد جرميO3  

 . درست است 4گزينه  .69
  : زيرا داريم

/
/

C H O g.mol

m g
d g.L

V L

−

−

=

= = =

1
3 6

1

58
58 2 622 4

 

 . درست است 3گزينه  .70
  : زيرا داريم

N H NH+ ⎯⎯→2 2 33 3  

/x g H= 2176 5                      
g NH× 32 17g H× 23 2
g NH31   x  

  

O CH CO H+ ⎯⎯→ +2 4 2
1 22  

                       y LCH≈ 4988 g H24  / LCH422 4
/ g H2176 5y  
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 . درست است 1گزينه  .71
  : زيرا داريم

C H COONa g.mol−= 1
12 25 236  

x/صابون  g= 5                      
g236gصابون  Na23 

x / g Na5  
 . درست است 3گزينه  .72

  : زيرا داريم

H

H

N


C

O  

N


H

H 
 . درست است 2گزينه  .73

  )طور خلاصه به: (زيرا داريم
MgO HCl+ 2 ⎯⎯→  

/x molHCl= 5                      
molHCl2g MgO4 

x  g Mg O1  
  

  : و داريم
Al(OH) H Cl+ ⎯⎯→3 3 

/y mol HCl4                  
molHCl3g Al(OH)378

y  g Al(OH)31  
  

/پس در مجموع،  9   مولHCl شود خنثي مي .  
 . درست است 3گزينه  .74

 . است  تر زيرا ذرات سازندة سوسپانسيون درشت

 . درست است 1گزينه  .75

Rصورت  به ها زيرا بخش قطبي آن SO Na−−   . است 3
 . درست است 1گزينه  .76

  . كند توليد مي CO2شود و گاز  زيرا رسوب داخل سماور از نوع كلسيم كربنات بوده و در اسيد حل مي
 . درست است 4گزينه  .77

  : زيرا داريم
N O H O HNO+ ⎯⎯→2 5 2 32  

/x g= 54                   
molHNO32 g N O2 51 8

/ molHNO31   x  
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 . درست است 3گزينه  .78
  : زيرا داريم

Na O H O NaOH+ ⎯⎯→2 2 2  
  . ستها در اين تركيب بيشتر ا كه بنابراين ميزان توليد يون

 . درست است 2گزينه  .79
  : زيرا داريم

/ /H+ − −  = × × = × 
3 551 5 1 7 5 11 

 
 

 . درست است 1گزينه  .80
  : زيرا داريم

[ ] / / /

/

/ /
a /

/

HA

H A

K

+ −

= − =

   = =   
×= =

5 1 4
1

1 1 254

  



   


  



بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

